
ПРЕДПИСАНИЕ № 3-09/04-2016

 «18» февраля 2016 г.                                                                                           г. Пенза

 

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению жалоб в
порядке,                              предусмотренном статьей 18.1. Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее по тексту – Комиссия
Управления), в составе:

- "..." – председателя Комиссии, заместителя руководителя управления;

- "...". – члена Комиссии, начальника отдела контроля органов власти и рекламы;

- "..." – члена Комиссии, главного специалиста - эксперта отдела контроля органов
власти и рекламы;

- "..." – члена Комиссии, государственного инспектора отдела контроля органов
власти и рекламы;

руководствуясь статьей 23, частью 20 статьи 18.1 Федерального закона от 
26.07.2006 N 135-ФЗ "О защите конкуренции" (далее – Закон о защите конкуренции),
на основании своего решения от 18 февраля 2016 года по делу                 № 3-09/04-
2016 о нарушении Управлением жилищно-коммунального хозяйства г. Пензы пункта
27 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по
отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом
утвержденных Постановлением Правительства РФ от 6 февраля 2006 г. N 75 «О
порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по
отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Управлению жилищно-коммунального хозяйства в срок до 01 марта 2016 года
прекратить нарушение пунктов 25, 27 Правил проведения органом местного
самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для
управления многоквартирным домом утвержденных Постановлением
Правительства РФ от 6 февраля 2006 г. N 75 «О порядке проведения органом
местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей
организации для управления многоквартирным домом», для чего Протокол
рассмотрения заявок на участие в конкурсе по отбору управляющей организации
от 26.01.2016 (извещение № 181251/2736268/01) отменить.

2.  

3. О выполнении настоящего предписания письменно сообщить в антимонопольный
орган в срок до 15.03.2016 с приложением подтверждающих документов.
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